

Veselé Vánoce a šťastný Nový rok ve Spojených arabských emirátech

Praha, 17. prosinec 2019 – Šťedří den v teple, vánoční svátky a oslava Nového roku v exotice. To potvrzují čísla prodaných zájezdů na období Vánoc i Nového roku u CK Blue Style. Nejvíce klientů si z nabídky exotické dovolené od Blue Style vybírá pro trávení vánočního a novoročního období Egypt a Spojené arabské emiráty (SAE), které zároveň patří k nejoblíbenějším destinacím v zimních měsících. Více než dvě třetiny zájezdů prodaných na období Vánoc je právě do těchto dvou destinací. Spojené arabské emiráty si každý rok získávají větší a větší přízeň ze strany českých cestovatelů. A zaslouženě.

„Velkým lákadlem v rámci Spojených arabských emirátů je Dubaj, která nabízí nepřehledné možnosti trávení dovolené, od dobrého jídla, moderní architektury, krásného moře a pláží, až po velkorysé nákupy nebo třeba lyžování uprostřed nákupního centra. Kde jinde tohle všechno zažijete?“ vyzdvihuje Lenka Pátek, obchodní ředitelka CK Blue Style, přednosti Dubaje. *„Navíc ve Spojených arabských emirátech je vše ještě podpořeno vysokou úrovní a skvělými službami, které v místních hotelech patří k těm vůbec nejvyšším na světě,“* doplňuje Lenka Pátek.

Atraktivitu Dubaje nejen v tomto období, ale i v době novoročních oslav a na začátku nového roku zvyšuje tradiční výprodejový festival Dubai Shopping Festival. Letošní, už pětadvacátý ročník, odstartuje 26. prosince a trvat bude až do 1. února 2020. Na slevy, výhodné nákupy, soutěže a tomboly o krásné až luxusní dárky každoročně láká množství návštěvníků z celého světa. Doprovodný program zahrnuje řadu akcí pro rodiny s dětmi, velkolepé ohňostroje či bezplatné vstupy na vybrané atrakce.

Vedle Dubaje je dalším populárním emirátem Ras al Khaimah. Tento rozmanitý a klidnější emirát se svými příjemnými teplotami mezi 25 až 30 stupni je naopak vhodnější pro odpočinek. Nabízí nádherné přírodní scenérie, nejdelší ziplin dráhu na světě, úžasné jeep safari i romantické večere v pouštním táboře pod hvězdami.

Jana Ondřejchová
Tisková mluvčí CK Blue Style
ondrejchova@blue-style.cz

Cestovní kancelář Blue Style k.s.